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7. Результати навчання. 

Формування теоретичних знань і практичних навичок щодо 

методичних, технологічних і змістових аспектів організації і проведення 

маркетингових досліджень, якість яких відповідає національному та 

світовому рівням та здатність використання їх результатів для прийняття 

доцільних маркетингових, організаційних і виробничих рішень, зокрема,  

визначати методи, цілі та умови доцільності маркетингових досліджень; 

знати види  маркетингових досліджень та особливості їх проведенняміти 

конкретизувати загальну проблему у формі питань та гіпотез; визначати 

перелік та джерела загальної і первинної інформації, необхідної для 

рішення конкретної проблеми; визначати план та послідовність реалізації 

маркетингових досліджень; знати методи та особливості складання вибірок 

різного типу; вміти класифікувати, обробляти та аналізувати первинну 

інформацію; вміти застосовувати статистичну перевірку даних та інші методи 

математичної статистики та прогнозування; визначати ефективність 

проведення маркетингових досліджень; вміння впроваджувати та 

використовувати сучасні програмні продукти для вироблення практичних 

управлінських рішень щодо функціонування підприємства; вміння складати 

короткострокові та довгострокові прогнози щодо розвитку ринку, динаміки 

попиту та вподобань споживачів з метою корегування діяльності підприємства; 

вміти оцінювати конкурентоспроможність підприємства та розраховувати 

порівняльну ефективність маркетингової діяльності; здатність формувати, 

підтримувати та розвивати довготривалі та взаємовигідні відносини з 

суб`єктами ринку; вміння проводити  SWOT-аналіз підприємства та його 

діяльності 

8. Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

Економіка підприємства, теорія ймовірності та математична 

статистика, інформатика, маркетинг, менеджмент, інформаційні системи й 

технології в маркетингу, соціологія  

9. Зміст. 

Сутність і система маркетингових досліджень. Маркетингова 

інформація. Організація роботи із постачальниками маркетингової інформації. 

Структура і процес маркетингових досліджень. Методи збирання первинної 

інформації. Визначення місткості ринку та його сегментів. Дослідження 

кон'юнктури ринку. Прогнозні дослідження збуту. Дослідження 

конкурентного середовища і конкурентів. Дослідження поведінки споживачів. 

Маркетингові дослідження внутрішнього середовища підприємства. 



Маркетингові дослідження брендів. Маркетингові дослідження у сфері послуг. 

Програмні продукти та їх використання в маркетингових дослідженнях. 
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11. Методи навчання. 

Лекції, практичні та семінарські заняття, проблемні лекції, семінари-

дискусії, презентації, розгляд кейсів. 

12. Методи оцінювання: 

− поточний контроль (контрольна робота, експрес-опитування, 

індивідуальні та групові домашні завдання, творчі завдання); 

− модульний  контроль  (колоквіум); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

13. Мова навчання. Українська. 
 


